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Pisarna SRIP ToP  

Tržaška cesta 134, 

1000 Ljubljana 

Web: http://www.ctop.ijs.si 

E-mail: ctop@ijs.si  

 

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih 

vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam. 
  

Novice 
  

 

Izrazite podporo za vzpostavitev 
Nacionalnega demonstracijskega centra 
– Pametne tovarne 

Slovenska industrija po vzoru številnih drugih držav in regij 

nujno potrebuje instrument na nacionalnem nivoju (one-stop-

shop), ki bo omogočal vsem proizvodnim podjetjem, 

predvsem pa MSP, učinkovit dostop do novih produktov, 

storitev, tehnologij, inovacij, kreiranje poslov, izobraževanje 

ter internacionalizacijo. Instrument “Nacionalni 

demonstracijski center – Pametne tovarne” (NDC PT) bo 

demonstracijsko okolje uporabe tehnologij industrije 4.0/5.0 

in razvojno ter testno okolje za visokotehnološke produkte, 

storitve, tehnologije in inovacije za proizvodna in zagonska 

podjetja ter raziskovalne in izobraževalne institucije. 

 

Preberi več 
 

 

 

 

EIT Jumpstarter competition 2024 

Z veseljem vas obveščamo, da je odprt razpis za tekmovanje 

EIT Jumpstarter 2024. EIT Jumpstarter je sestavljen iz 

programa za začetnike inovatorjev, ki želijo razviti svojo 

poslovno idejo. Združuje kreativno skupnost, napredno 

znanje in izkušnje ter strokovnjake in mentorje. Omogoča pa 

tudi dostop do vseevropskega omrežja Skupnosti EIT. 

Znotraj programa se lahko prijavitelji prijavijo v različne 

kategorije. 

 

Preberi več 
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Razpis ADMA TranS4MErs 

Razpis bo potekal do 5. junija 2024 z namenom podpreti 

mala in srednja podjetja v Evropski uniji pri sprejemanju in 

izvajanju inovativnih in trajnostnih digitalnih in naprednih 

proizvodnih rešitev za pospešitev njihove preobrazbe v 

učinkovitejše in konkurenčnejše tovarne prihodnosti. Do 800 

izbranih malih in srednjih podjetij bo prejelo sredstva za 

sodelovanje s certificiranimi posredniki znanja – TranS4MEr-

ji – za izgradnjo njihove prilagojene poti digitalne preobrazbe. 

 

Preberi več 
 

 

 

Sodelujte pri predstavitvi projektov, 
sofinanciranih z evropskimi sredstvi, na 
festivalskem dogajanju ob Dnevu 
Evrope 

SPIRIT Slovenija, javna agencija v sodelovanju Uradom 

vlade za komuniciranje in z drugimi javnimi institucijami, 

pripravlja festivalsko dogajanje, namenjeno splošni javnosti, 

na katerem bodo predstavljeni projekti, financirani iz 

evropskih sredstev. 

 

Preberi več 
  

 

 
 

   

Prihajajoči dogodki 
  

  

 
  

 

 

SIQ usposabljanja v 2024 
Mar in Apr 2024 
Slovenski institut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo 

izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja 

njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim 

povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti. Vljudno vas 

vabimo k udeležbi na spodaj navedenih usposabljanjih, ki bodo potekala v 

januarju, februarju in marcu 2024. 
Preberi več 
 
  

  

    

 

M & Q Akademija: v koraku s stroko in trendi 
5. Mar do 14. Maj 2024 
Na kratkih in dinamičnih izobraževalnih srečanjih boste spoznali prvine 

posameznih področij meroslovja. Omogočajo vam ogled akreditiranih 

meroslovnih laboratorijev, preskus merilnih instrumentov in izvajanje meritev s 

primerjavo rezultatov. Poskrbijo tudi za to, da po opravljenem izobraževanju 

prejmete potrdilo o tehničnih kompetencah. 

Preberi več 

  

  

   

 

 

Meroslovje v digitalnih okoljih 
21. Mar 2024 ob 9:00 
Zbornica elektroindustrije in sekcija SiMER sta sodelovali pri oblikovanju 

programa dogodka »Meroslovje v digitalnih okoljih«, ki ga organizirata 

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, Urad RS za meroslovje in Univerza 

v Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede. Potekal bo v okviru 43. 

mednarodne konference o razvoju organizacijskih znanosti »Zeleni in digitalni 

prehod – izzivi ali priložnosti«. 

Preberi več 
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Nacionalna finančna klinika – Možnosti nacionalnega 

financiranja in druge spodbude na področju 

proizvodnje 
21. Mar 2024 ob 11:00 
Pridružite se na dogodku, kjer bodo z zanimivim pristopom razkrili storitve DIGI-

SI na področju proizvodnje, ki podjetjem olajšajo pot digitalne transformacije. Ne 

zamudite te priložnosti za rast in inovacije v vašem podjetju. 

Preberi več 

  

  

   

 

 

Dan odprtih vrat na Institutu “Jožef Stefan” 
23. Mar 2024 ob 9:00 
Dan odprtih vrat Instituta “Jožef Stefan” bo potekal 23.3.2024 z njim IJS 

obeležuje 75. obletnico delovanja. Namenjen je splošni javnosti, ko na obisk 

sprejmemo vse, ki jih zanima, kaj raziskujemo na našem inštitutu in kako bomo 

lahko s tem prispevali k skladni družbi prihodnosti. 

Preberi več 

  

  

 
  

 

 

Mobile Robotics Safety Training 
26. in 27. Mar 2024 
Avtonomni mobilni roboti so eden najhitreje rastočih segmentov robotske 

industrije. V luči tega naraščajočega povpraševanja združenje A3 uvedlo nov 

tečaj varnosti. Ta tečaj na temo varnosti industrijske mobilne robotike bo 

predstavil varnostne protokole in najboljše prakse za delo z mobilnimi roboti v 

industrijskih okoljih. 

Preberi več 

  

  

   

 

 

ZOOOM – Mednarodna delavnica z mreženjem 
26. Mar 2024 ob 9:00 
Ciljna skupina dogodka so predvsem podjetja, start-upi, mladi 

raziskovalci/znanstveniki in udeleženci podpornega okolja (univerzitetni 

inkubatorji, pisarne za prenos tehnologij, resorna ministrstva ipd), ki bi radi 

izvedeli več o prostih/odprtih vsebinah (programske vsebine, strojna oprema, 

podatkovne baze, umetna inteligenca), njihovem delovanju v praksi, njihovem 

vplivu na poslovanje ter o pravnih okvirjih v tem segmentu poslovanja. 

Preberi več 

  

  

   

 

 

eduTEch konferenca 2024: Učitelji v poplavi izbire 

tehnologij 
27. Mar 2024 
Gre za enodnevni dogodek, ki udeležencem omogoča premišljen in časovno 

učinkovit vpogled v predstavitve dobrih praks poučevanja, ki pogosto ostajajo 

skrite širši javnosti. Na “Poligonu tehnologij” pa boste imeli priložnost preizkusiti 

tehnološke inovacije, ki jih učitelji in mentorji že aktivno uporabljajo v 

izobraževalnem procesu. 

Preberi več 

   

 
 

  

Aktualni razpisi 
  

Horizon Europe Cluster 4: Digital, Industry and Space  

Roki za prijavo: Feb - Apr 2024 
Evropski razpisi v okviru Grozda 4 programa Horizon Europe oblikujejo konkurenčne in zaupanja vredne tehnologije za 
evropsko industrijo z globalnim vodstvom na ključnih področjih, ki omogočajo, da proizvodnja in potrošnja spoštujeta meje 
našega planeta, ter povečujeta koristi za vse dele družbe v različnih družbenih, gospodarske in teritorialne kontekste v Evropi. 

  

P2 2024 – Spodbude za zagon inovativnih podjetij 
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Roki za prijavo: 29. Mar 2024 
Slovenski podjetniški sklad (SPS) je objavil javni razpis P2 2024 – Spodbude za zagon inovativnih podjetij v podporo razvoja 
inovativnih idej podjetnih posameznikov in skupin ter pomoč do tržnega uspeha. Razpisanih 2,16 milijona evrov spodbud bo 
omogočilo zagon 30 tehnološko inovativnih podjetij, ki razvijajo inovativne produkte, procese in storitve z visoko dodano 
vrednostjo. 

  

GZS Regijski razpis za najboljše inovacije  

Roki za prijavo: 4. Apr 2024 
Gospodarska zbornica Dolenjske in Bele krajine (GZDBK) želi s podelitvijo priznanj za inovacije za 2024 spodbuditi 
konkurenčnost gospodarstva regije, omogočiti predstavitev inovacijskih dosežkov, ki so rezultat domačega znanja in hkrati 
uveljaviti inovacijsko dejavnost kot gibalo trajnostnega razvoja gospodarstva in pospeševanja podjetništva. 

  

P7 2024 – Mikrokrediti za mikro in mala podjetja  

Roki za prijavo: 8. Apr 2024 
Namen razpisa je neposredno zagotavljanje ugodnih povratnih virov financiranja mikro in malim podjetjem z namenom kritja 
stroškov poslovnih procesov in/ali projekta, predstavljenih v vlogi za financiranje. Vlagatelji bodo upravičeni do sredstev 
programskega območja Kohezijska regija vzhodna Slovenija in programskega območja Kohezijska regija zahodna Slovenija. 

  

Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni 

transformaciji poslovanja v letih 2022-2025  

Rok za prijavo: 2024 
Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri 
intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite 
rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in 
ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij. 

  

  
 

SRIP ToP Člani 

Predstavljamo vam enega izmed naših članov: 
  

  

 

 

 

 
 

 

 

Plasmadis d.o.o. 

  
Podjetje Plasmadis je bilo ustanovljeno leta 2015 z namenom trženja 
izvirnih tehnoloških rešitev na področju plazemskih tehnologij, posebej 
karakterizacije neravnovesne plinske plazme z visoko stopnjo 
disociiranosti plinskih molekul. Podjetje zaposluje 5 visoko izobraženih 
sodelavcev z doktorati znanosti s področja elektronskih vakuumskih 
tehnologij, ekoloških tehnologij in managementa. Ob ustanovitvi je z 
Institutom »Jožef Stefan« (IJS) podpisalo licenčno pogodbo o uporabi 
nekaterih tehnologij, ki so bile razvite na IJS, in oblikovanju teh tehnologij 
v tržne produkte kakor tudi trženju le-teh, kar ne sodi med dejavnosti 
Instituta. Podjetje Plasmadis proizvaja in prodaja naprave za 
karakterizacijo plazme ter storitve integracije teh naprav industrijskim in 
raziskovalnim partnerjem na svetovnem trgu. Ključna naprava, ki je 
zaščitena s patentno prijavo, je lasersko-krmiljen optični katalitični senzor 
(LOKS), ki ga je mogoče integrirati z nekaterimi drugimi tehnikami za 
karakterizacijo visoko neravnovesne plinske plazme, s čimer je 
zagotovljeno spremljanje kakovosti tehnoloških procesov, ki temeljijo na 
uporabi plinske plazme. Senzor je primeren za karakterizacijo plazem, ki 
jih uporabniki vzbujajo z različnimi plinskimi razelektritvami, nepogrešljiva 
pa jeza karakterizacijo plazemskih sistemov, v katerih zaradi narave 
reaktorjev nastajajo veliki gradienti koncentracije plazemskih radikalov. 
 
  

 
 

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale Novice in Dogodke na naši spletni 
strani. 

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi Linkedin, kjer vas vljudno vabimo, da se nam 

pridružite. 
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Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
  

 

 

    
    

Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih 

in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v 

javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na povezavi. 
   

© SRIP Tovarne Prihodnosti 2019 
    

  


